

2014我的梦

我的种植梦

□王宗芳

今年冬天,我承包了石坡岭。石坡岭上都是乱石和荆棘,我却要在岭上定穴挖窝,栽果树,村里人大惑不解,都笑话我是蒙着被子做美梦。

在石坡岭上干活儿真是太难了,先得刨去满岭的荆棘。荆棘的生命力极强,根扎得深,尽管戴着手套,我的手还是被划得到处是血口子。挖窝就更不用提了,一镐下去刨不了拳头大的窝。我每天竭尽全力也只能挖五六个窝,没过3天我就累得胳膊疼。

冬天的风像刀子,刮得脸生疼。我每天早出晚归,在山里挥洒着汗水。我的行动感动了全家人,全家出动,于是山坡上的树坑日益增多。经过两个多月的奋斗,一颗颗果树苗“站”满了山岭。我仿佛看到了满山的果子,压得枝头弯了腰;我仿佛看到了写有“洛阳”字样的果品箱,被运往全国各地。

我的育儿梦

□刘佳

2013年即将画上句号,回顾以往,今年可谓芝麻开花节节高。2014年,我有更多的愿望要实现。

俗话说:“一个好妈妈胜过一个好老师。”明年儿子就要上学了。处于成长期的他,身体尤为重要,我要照顾好他的饮食起居,保证他营养丰富,为他的学习创造良好的环境。在天气晴好时,我还要陪儿子打羽毛球,和他一起享受运动的快乐。

今年冬天,儿子虽然学会了穿衣服,但就是太磨叽,每次都在我的催促中不情愿地完成。这些坏习惯,明年我一定督促他改正。在每天完成作业后,我还要督促他读几篇小故事,从小培养他阅读的习惯。要知道,好的习惯一旦养成,将受益终生。

我还打算到暑假带儿子去旅行,增长他的见识,开阔他的视野;给他报个轮滑班,达成他学轮滑的心愿;给他报个游泳班,锻炼他的体格与胆量,丰富他的业余生活。

明年,还有……很多的梦想要去实现。

我的搬家梦

□雪飞

周日,阳光不错。我一个人闲来无事,下楼沿着苗南西路散步,站在苗南西路和道北四路的交叉口,几栋在建的大楼矗立在我的眼前。

这就是我生于斯长于斯的家吗?一时间,我的脑海里再次浮现出两年前的情景。

我和老公属于晚婚,他父母早逝,我从小无父,我们俩是标准的裸婚族。虽说成了家,我们却无处可居。单位的一间办公室就是我们的“家”。那时我是代课教师,老公没有稳定的收入,日子一直过得很拮据。直到2011年,我们才七拼八凑地盖起了新房。房子盖好了,可没有装修资金,我们只能望房兴叹。

当年4月的一天,领导突然告诉我:“村里要进行城中村改造,上级已经通知,咱学校可能提前搬迁,你赶快想办法搬家吧!”我们匆匆打扫了新房,忙不迭地搬了进去。

新房真的很舒服,两层小楼,每层三室一厅一厨一卫,很敞亮,但吃水很困难。因为地势高,村里供水不足,我们每天都要惦记着用水泵抽水。尽管如此,住在新房里,别提多自在了。

刚住了不到3个月,全村城中村改造开始,尽管我们有几万个舍不得,但还是一步三回头,离开了我们亲手盖好的窝。

如今,我们在外漂泊了两年多。看到眼前的高楼,我的心里充满对美好生活的憧憬。电梯、暖气、燃气……一个现代化的社区在向我招手。2014年,我能回来吗?我想搬新家!

我的洛阳梦

□吴明君

我的老家在豫东,中考时我报的志愿是洛阳林业学校,只可惜差了几分。没想到,数年后我来到洛阳打工,开始了我的洛阳之旅。

我在工厂打工,好几个人住在一起,这让喜欢清静的我不习惯。每当躺在拥挤的大床上,我总在想,一个人拥有一间房子该有多好啊!这小小的梦想,过了几年果真实现了。独处一室的惬意,让我甜蜜了数载。随后的几次搬家,让我有了新的渴望:何时能有自己的房子呢?那时的我,身如浮萍,心无定所,有自己的房子是多么遥远又虚幻的梦啊!

后来,我遇见了我的所爱——一个美丽的洛阳姑娘。我知道,房子梦不能再是空想,必须付诸行动。我结束了四处打工的日子,考了驾照,开起了出租车。经过奋斗,我们终于在2008年买了房子,且在前些日子还清了房贷。

我的洛阳梦,一个一个开花结果了,现在埋藏在心底很久的文学梦蠢蠢欲动。2014年的大幕即将拉开,我要向新的梦想进发。

也许,我成不了大作家,但我坚信:一个个美丽的洛阳梦,将穿起我精彩的人生!

站在新年的门槛前,我们的心在飞翔。过去的一年,我们的一些梦想实现了,新的一年又有什么梦想呢?你的梦想也许关乎你一个人,也许关乎你的家庭、几个人,也许关乎一座城市、成千上万的人。有梦想就要大声说出来,无论你的梦想是什么样的,都可以拿出来晒晒。

我的汽车梦

□程敏娟

我工作的地方离家较远,每天来回花在路上的时间大约有两个小时。

早上,我慌张地出门,顾不上送孩子;晚上下班回到家,天已擦黑,更别提接孩子了。孩子许多次充满期盼地对我说:“妈妈,你今天来接我吧!”我只能苦笑着摇摇头。好在老公上班近,每天负责接送孩子。

有许多次,我出门晚了一两分钟,眼睁睁看着公交车绝尘而去;有许多次,公交车上人挤人,让人几乎喘不过气来;有许多次,在天气不好的时候,我伫立在风雨中等车,看着一辆辆轿车一闪而过。每当这些时候,我就想,什么时候我家也买辆车?

有一天下大雨,又没有赶上公交车,我等了30分钟才等到下一班车,回到家已经很晚了。老公说:“你去学开车吧!将来我们也买辆车!你开车上下班。”我想也是,现在生活条件好了,买一辆私家车已不是遥不可及的事儿。

我兴冲冲地到驾校报了名。我的方向感不强,学车对于我来说很不容易,每次练倒库总要想好长时间才知道往哪边打方向盘。好在驾校的教练很有耐心,一直给我鼓励,去的次数多了,练起来也顺手了。

明年,我希望早早拿到驾照,然后买一辆私家车,能够轻轻松松地去上班,接送孩子。

